

На Ереванском шинном заводе пересменок. Замолк шум станков, остановились конвейеры. Молодежь собралась на Ленинский урок «Героический подвиг советского народа — бессмертен!». Собралась, чтобы поговорить о нерушимом единстве поколений советских людей, о верности делу Ленина, партии, о боевых и трудовых подвигах народа в годы Великой Отечественной войны.

В более чем тридцатилетней биограрии родного предприятия ереванские шинники особо выделяют один день — 6 ноября 1943 года, памятный для каждого члена многотысячного коллектива одного из крупнейших предприятий химической промышленности республики. Но особенно дорог этот день ветеранам.

...6 ноября, в канун 26-й годовщины праздника Великого Октября, Ереванский шинный завод выдал свою первую продукцию — первую автомобильную шину, предназначенную для фронта.

Вот как вспоминает об этом событии один из ветеранов завода, бывший секретарь заводской комсомольской организации, ныне бригадир слесарей энергоцеха Сурен Гевондович Крмоян:

— Мы с ветерпением ждали этой волнующей минуты. Ждали ровно месяц, со дня пуска завода. И вот остались позади волнения, тревоги, бессонные ночи, проведенные у станков, — есть первая шина! Не могу передать словами ликование, охватившее рабочих завода. Шину, увитую гирляндами свежих цветов, мы бережно передавали из рук в руки, с песнями пронесли ее по заводскому двору. С этого дня завод стал работать для фронта, для победы.

Каждое утро, перед началом смены, собравшись у радиоприемника, с волнением слушали мы сводку Совинформбюро и только после этого приступали к работе. Немногочисленный коллектив наш, состоявший в то время в основном из подростков и женщин, трудился с огромной энергией. Ра-

ботали мы по 12—14 часов в сутки, а порой по целым дням не покидали территории завода. «Все — для фронта! Все — для победы!» — девиз этот был в сердце каждого из нас, удесятерил наши силы, закалял характер, воспитывал волю, укрепил веру в неминуемую победу.

И сегодня трудится в коллективе завода прессовщик цеха вулканизации № 1 Аршак Акопян, слесарь сборочного цеха Анисья Барабанова, мастер участка сборочного цеха Ася Маркосян, контролеры ОТК Агун Мурадян, Баласан Петросян, заместитель начальника центральной лаборатории Елена Алексина, мастер сборочного Эмма Константиан — те, кто в грозные дни Великой Отечественной вместе с другими ковал победу в тылу. Имена этих людей окружили на заводе почетом и вниманием.

У ветеранов учатся, к ним обращаются за советом, берут с них пример, равняются на них. Нынешняя молодежь свято хранит и приумножает трудовые традиции родного завода, традиции старших поколений. Собираясь на Ленинский урок, посвященный бессмертному подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны, молодые шинники с гордостью рапортовали: плановые задания и социалистические обязательства по итогам четырех месяцев выполнены досрочно, выданы сверх плана десятки тысяч шин, в

фонд экономии девятой пятилетки внесен новый вклад.

Было о чем рассказать на Ленинском уроке членам комсомольско молодежной смены «А» сборочного цеха, возглавляемой Эммой Аракелян. Коллектив этот уже много кварталов подряд удерживает первенство в социалистическом соревновании, развернувшемся на заводе.

Участок сборки шин малого формата, где трудится смена, — один из ответственных в цехе, но, несмотря на

сфотографированы и у святыни нашего народа — Знамени Победы, Ишхан одним из первых включился в это патриотическое движение. Недавно он вернулся из Москвы, привез с собой бесценную фотографию, сделанную у Знамени Победы.

На Ленинском уроке секретарь рассказал товарищам о своих впечатлениях, передал молодежи цеха отеческий наказ, данный молодым гвардейцам пятилетки из Армении Маршалом Советского Союза И. Х. Баграмяном.

В своей речи на торжественном собрании, посвящен-

ЭСТАФЕТА ПОДВИГА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

это, ребята систематически перекрывают плановые задания. В начале нынешнего года, подхватив почин молодых москвичей работать в год 30-летия «За себя и за того парня», члены передового молодежного коллектива включили в свой состав Героя Советского Союза Сергея Оганяна. Ребята не только выполняют его норму и передают заработанные средства в фонд экономии пятилетки — они собирают материалы о жизни и ратных подвигах Сергея Оганяна.

До недавнего времени Ишхан Папоян трудился в смене Эммы Аракелян. Работал ударно, на совесть. В конце 1973 года выполнил личную пятилетку. Сейчас Ишхан Папоян — секретарь комсомольской организации сборочного цеха.

Когда в марте прошлого года ветераны войны и труда обратились к юношам и девушкам страны с призывом развернуть социалистическое соревнование за право быть

ном 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев сказал слова, обращенные к молодежи: «Дорогие наши юноши и девушки, помните: молодое поколение 40-х годов на своих плечах вынесло основную тяжесть боев Отечественной войны. Ваша жизнь и работа должны быть достойными примера отцов. Партия и народ верят вам и надеются на вас!».

Отеческий наказ Леонида Ильича Брежнева молодому поколению комсомольцев Ереванского шинного завода восприняли как боевую программу действий. От имени поколения, рожденного после войны, молодые шинники дали клятву и впредь гордо нести эстафету подвига отцов, отдавать все силы выполнению задач, поставленных партией, достойными делами встретить XXV съезд родной Коммунистической партии.

В. НАЗАРЯН.